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aprobé los trabajos préacticos de esta materia en el cu-

e Declaro que ¢
atrimestre 25077, . del afio .54,

2 Firma-
1 2

Anglisis I - Andlis

Sea f: R? — R una funcion C? tal que f-(0,1) =2y f,(0,1) =1,y
sea h(t) = f(t*, 1+ t3). Caleule h”(0).

2. Verifique que la ecuacién
P43+ +2-3y+2=0

define implicitamente un funcién diferenciable z = f (z,y) en todos los
puntos de la superficie determinada por ella. Ademads encuentre una

ecuacién del plano tangente al grafico de f en (0,1,1).

3. Sea S la superficie de ecuacién

2+ 2+ 22— 2z — 4y — 62 =42.

Determine los puntos de S méds cercanos y més lejanos al origen.

4, Calcule de manera exacta

V9—22 —mz—y
/ / / zy/x? 4+ 2 + 22 dzdydz.

Nota. Justifique debidamente todas sus afirmaciones y respuestas.
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